

Referat

Høje Taastrup Provsti – Møder

Provstiudvalgsmøde 16. april 2020 - d. 16-04-2020 kl. 08:30 til 11:30

Deltagere: Helle Lerche, Niels Kristian Holm, Niels Neerup Villumsen, Asta Gyldenkærne, Søren Isak Nolsøe

Afbud: Anni Rasmussen, Knud Svenning Rasmussen

Knud Svenning Rasmussen og Anni Rasmussen har sendt sine kommentarer til dagsordenens punkter pr. mail.

Mødepunkt	Referat
1 - Ændringer af mødedatoer	Næste provstiudvalgsmøde er udsat til 19. maj. Indledende budgetsamråd den 28. april er aflyst.
2 - 1. kvartalsrapport PUK Sager: Økonomi - PUK 2020 - Høje Taastrup Provsti (2019 - 15160) Bilag: 1. kvartalsrapport PUK, 1. kvartalsrapport 2020	Godkendt. Ishøj Kommune har indbetalt 2. kvartals ligningsbeløb i marts.
3 - PUK budget 2021 - udkast Sager: Økonomi - PUK 2021 - Høje Taastrup Provsti (2020 - 11473) Bilag: Budgetudkast 2	Godkendt.
4 - Foreløbig udmelding budget 2021 Sager: Budget 2021 - Høje Taastrup Provsti (2019 - 29239) Budget 2021 - Høje Taastrup Provsti (2019 - 29239)	Foreløbige rammer udmeldes som 2020, dog tilpasses Ishøjs ligningsmidler med renteudgifter i 2021 og der justeres i forhold til de midlertidige bevillinger givet i 2020 for øvrige sogne.

Bilag:
Budget 2021, Budgetsamråd April 2020

5 - 4. kvartalsrapport Reerslev

Taget til efterretning.

Sager:
Økonomi - Høje Taastrup Provsti - kvartalsrapporter
2019 (2019 - 17384)

Bilag:
4kvartal2019

**6 - Rammeaftale med Høje Taastrup
Provsti/ChurchDesk**

Provstiudvalget bemyndiger provsten til at
genforhandle med udbyder omkring rabat.

Sager:
Rabataftale - Churchdesk - Høje Taastrup Provsti
(2020 - 6101)

Bilag:
Rammeaftale med Høje Taastrup Provsti, 200218
Introtilbud Høje Taastrup Provsti, 200218
Rammeaftale Høje Taastrup Provsti

7 - Nærheden - Hedehusene

Provstiudvalget er positive overfor det foreslåede.
Forudsætningen er at menighedsrådet tager kontakt
til en advokat, som gennemgår projektet og sikrer
sig, at de juridiske forhold i projektet er i orden.
Advokataftalen skal godkendes af
provstiudvalget, som sikres adgang til uddybende
spørgsmål hos advokaten.

Sager:
Byggesag - Hedehusene - Kirkesal (2018 - 8245)

Bilag:
Nærheden, 4934_no04_rumprogram_2020

**8 - Ansøgning om midler fra fælles anlægskonto -
Fløng**

Provstiudvalget kan bevilge kr. 125.000 til projektet.

Sager:
Ansøgning - Fløng - Lys på kirken og andet arbejde
(2020 - 10875)

Bilag:

Anmodning til PU om at få en bevilling i år i stedet for næste år

9 - Eventuelt

Provsten orienterede om personalekonsulentordningen med Landsforeningen af Menighedsråd.

2020 - 6098 - Høje Taastrup Provsti – Møder 16-04-2020, 08:30

Helle Lerche

Niels Kristian Holm (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Niels Neerup Villumsen (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Asta Gyldenkærne (Høje Taastrup
Provstiudvalg)

Søren Isak Nolsøe (Høje Taastrup
Provsti)

2020 - 6098 - Høje Taastrup Provsti – Møder 16-04-2020, 08:30